CLAD

GARAGE SOLUTIONS

7 SCHUBLADEN ROLLSCHRANK + 214 WERKZEUGE
Artikelnummer : EG 1100BL

Artikelbezeichnung 7 SCHUBLADEN ROLLSCHRANK + 214 WERKZEUGE

Barcode

Intro

Merkmale

Zusammensetzung

3701555311289

Dieses Werkzeugset fur den Rollschrank ist perfekt auf die Bedirfnisse eines Lehrlings
oder eines kleinen Mechanikers zugeschnitten.

Spezifikationen:

- Tragfahigkeit pro kleiner Schublade: 16kg
- Tragfahigkeit pro grof3er Schublade: 25kg
- Tragfahigkeit fur Tablett: 32kg

- Gesamtbel astbarkeit: 180kg

- Gewicht von Wagen und Werkzeug: 59kg
- Leergewicht: 41kg

Inhalt;
- 7 Schubladen Rollschrank

- 1 Schraubendrehereinsatz (15 Stiick)

- 7 Torx-Schraubendreher (mm): T9x75-T15x100-T20x100-T25x100-T27x100-T30x100-
T40x150

- 4 Phillips-Schraubendreher (mm): PH2x38-PH2x100-PH3x150-PH1x75

- 4 Pozidrive-Schraubendreher (mm): SL6x38-SL5x75-SL6x100-SL 6.5x150

- 1 Zange und Hammereinsatz (13 Stiick)



- 1 Innensicherungsringzange gerade

- 1 Innensicherungsringzange, gebogene Nase

- 1 AulZen-Sicherungsringzange gerade

- 16" Biegezange

- 1 6"-Diagonalzange

- 1 Kombinationszange 8"

- 1 Spitzzange 6"

- 1 Wasserpumpenzange 10"

- 1 Mehrzweckhammer 300g

- 4 Scheren (mm): 3x150, 5x150, 6x150, 8x150

- 1 Steckschltissel und Knarreneinsatz (64 Stiick)

- 17 SteckschlUssel /2" DR (mm): 10-11-12-13-14-15-1-17-18-19-21-22-23-24-27-30-32
- 15 Steckschlisseleinsétze 3/8" DR (mm): 8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-21-22-24
- 13 Steckschllsseleinsdtze 1/4" DR (mm): 4-4.5-5-5.5-6-7-8-9-10-11-12-13-14

- 3 Knarrengriffe: /4", 1/2", 3/8"

- 3 1/2"-Einsdtze (mm): 17-19-21

-11/4"-Konus

- 3 Universalgelenke: 1/4", 1/2", 3/8

- 3 Gleitstangen: 1/4", 1/2", 3/8

- 2 1/2" Verlangerungsstangen: 5" und 10

- 2 Verlangerungsstangen 3/8": 6" und 3

- 2 X 1/4" Verlangerungsstangen: 4" und 2

- 1 Bit-Einsatz (102 Stlick)

- 48 Bits 1/4" 36mm: T8-9-10-15-20-27-30-40 / TT8-9-10-15-20-25-27-30-40 / PHO-1-2-
3 SL4- 55-6.5-7/ PZ0-1-2-3 M7-8-10-12 / H3-4-5-6-7-8 /TS10-15-20-25-27-30-40-45-
50

- 24 Bits 30 mm: SL8-10-12 / T40-45-50-55-60-70 / PZ3-4 / PH3-4 H7-8-10-12-14 /
TT40-45-50-55-60-70

- 6 Stiick 1/2" kurze Bits 55 mm: M16-H24-H22-H19-H17-H14

- 22 lange SteckschlUsseleinsétze 1/2" (mm): T80x100, M16x100, M9x100, MP9X 100
- T40x140, T45x140, T50x140, T55x140, T60x140, T70x140, M10x140, M12x140

- M14x140, MP10x140, H10x140, H11x140, H13x140

- H5x160, MP8x250, MP7x240, H7x240, H30x300

- 11/2" Kupplung

- 1 1/2"-Schlagbohrer M15

- 1 Steckschltisseleinsatz (20 Stiick)

- 12 Knarren-Kombischliissel (mm): 8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-19-22

- 8 doppelt gekropfte Ringschlissel (mm): 6x7-8x9-10x11-12x13-14x15-16x17-18x19-
20x22

Dauer der Garantie 2 Jahre
Tarifcode Normaler Tarif (TN)
Produktreihe B-Line
Garantieverfahren EASY



0.20000=2H

CLAS EQUIPEMENTS Tel. : +33 (0) 4 79 72 62 22 Montag bis Freitag von 8:00 bis
83, chemin de la CROUZA Fax : 12:00 Uhr und 13:30 bis 17:30 Uhr

73800 CHIGNIN (16:30 Uhr am Freitag)
Frankreich




